11Iro

HWMmsa: Haramm
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2011 16:34:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2011 19:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/203768/answer/203769




[IMP mMoXkeT ¢ BO3pacTOM IIPOUTHA CaMOCTOSTEJIBHO.

BapuaHTOB omeparuu MHOTO. B KaxXoM KOHKPETHOM CJTydyae Heo0X0IUMOe OIePaTUBHOE
BMeIIaTeIbCTBO OA0UPaAETCs UHAUBUIYATbHO.



